
Despre joc

Acesta este un joc de slot video cu 5 role și 3 rânduri.

Obiectivul jocului este de a învârti rolele astfel încât simbolurile să apară în diferite combinații.

Combinațiile câștigătoare sunt evidențiate pe role și se acordă o plată.

Reguli pentru liniile de plată

Acest joc include 20 de linii de plată.

Numărul de linii de plată jucate este fix.

O linie de plată este un model de poziții ale simbolurilor adiacente care rulează în linie de-a lungul
rolelor.

Un câștig este acordat atunci când simboluri care se potrivesc apar unul lângă celălalt pe o linie de
plată.

Câștigurile liniilor de plată rulează de la stânga la dreapta, pornind de la prima rolă a slotului.

Reguli de pariere

Fiecare învârtire jucată costă o sumă totală de pariu.

Pariul inițial este pariul total curent împărțit la costul liniei de plată 10.

Reguli de plată

Plățile câștigurilor liniilor de plată sunt bazate pe pariul inițial plasat.

Valoarea plății depinde de combinația câștigătoare formată.

Dacă apar mai multe combinații câștigătoare pe o singură linie de plată, atunci va fi acordat numai cel
mai mare câștig.

Plata totală este suma tuturor câștigurilor liniilor de plată rezultate dintr-o învârtire.

Tabelul de plăți afișează plata pentru fiecare combinație de simboluri pe baza pariului curent.

Câștigul peste valoarea afișată este rotunjit prin lipsă și este aproximativ cel mai mare câștig posibil
care poate fi obținut într-o singură învârtire.
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Simboluri Wild

Simbolurile Wild pot înlocui alte simboluri pentru a completa combinații câștigătoare.

Simbolurile Wild pot substitui orice simboluri, cu excepția simbolurilor Monedă și Collect.

Acest simbol apare numai în jocul de bază.

Jocul de bază și funcția Colectare

Funcția Colectare se poate declanșa numai în jocul de bază.

Colectați declanșatoarele funcțiilor, atunci când simbolul Collect a apărut pe rola 5 și cel puțin 1
Monedă oriunde pe role.

Simbolul Collect poate apărea numai pe rola 5.

Simbolurile Monedă de aur, albastră și roz pot apărea pe toate rolele și au un premiu în bani.

Colecția grafică de simboluri Monedă din acest joc are strict rol de divertisment vizual și ca atare nu
influențează declanșarea funcțiilor.

Simbolul Monedă de aur apare cu un premiu în bani de 20x, 25x, 30x, 40x sau 50x pariul.

Simbolul Monedă albastră apare cu un premiu în bani de 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 12x sau 15x pariul.

Simbolul Monedă roz apare cu un premiu în bani de 1x, 2x, 3x, 4x sau 5x pariul.

Când simbolul Collect și simbolul(simbolurile) Monedă apar la aceeași învârtire, sunt acordate premiile
tuturor simbolurilor Monedă.

Simbolul Collect aplică un multiplicator de 1x, 2x, 3x, 4x sau 5x la câștigurile simbolului Monedă.

Jocuri bonus Mr Penny, Mr Bond și Mr Bullion

Când apare o monedă, poate declanșa un Bonus.

O Monedă de aur poate declanșa Bonusul Mr Bullion în care toate monedele sunt de aur.

O Monedă albastră poate declanșa Bonusul Mr Bond, în care toate monedele sunt albastre.

O Monedă roz poate declanșa Bonusul Mr Penny, în care toate monedele sunt roz.

Monedele au aceleași premii în bani ca în jocul de bază.

Învârtirile din jocul bonus au doar role speciale cu simboluri Monedă, simboluri Misterioase și simboluri
low inactive.

Simbolul Misterios dezvăluie unul dintre următoarele simboluri: Monedă, Învârtire suplimentară sau
Amplificator Multiplicator.

Simbolul Amplificator Multiplicator include un multiplicator de 1x-5x, care se adaugă la multiplicatorul
Bonus curent.



Multiplicatorul Bonus este adăugat la valoarea totală a câștigului Monedelor la finalul funcției.

Simbolul Învârtire suplimentară mărește valoarea de resetare a numărului de învârtiri rămase cu 1.

Bonusul începe cu o grilă goală, 3 învârtiri și un multiplicator de 1x.

Când apare un simbol Monedă sau Misterios, contorul învârtirilor rămase se resetează.

Fiecare simbol Monedă obținut sau dezvăluit de simbolul Misterios rămâne pe ecran pe durata funcției.

Bonusul va continua până când numărătoarea învârtirilor este finalizată sau până când sunt
completate toate pozițiile simbolurilor.

Este acordat Mini Jackpot atunci când au apărut 10 monede.

Este acordat Major Jackpot atunci când au apărut 13 monede.

Este acordat Grand Jackpot atunci când au apărut 15 monede.

Mini Jackpot acordă 10x pariul total.

Major Jackpot acordă 50x pariul total.

Grand Jackpot acordă 20 000x pariul total.

Multiplicatorul bonus nu este adăugat la câștigurile jackpot.

Traducerea termenilor jocului

GRAND, Grand Jackpot - Jackpot mare.

MAJOR, Major Jackpot - Jackpot major.

MINI, Mini Jackpot - Jackpot mini.

Simbolul Collect - un simbol din joc cu eticheta „Colectare”.

Joc automat

Jocul automat permite unui număr selectat de învârtiri să fie jucate automat.

Învârtirile sunt jucate la pariul selectat în prezent.

Numărul de învârtiri rămase în sesiunea de Joc automat este afișat în joc.

Această funcție este disponibilă numai în jocul de bază.

Setări Joc automat

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Învârtiri: setează numărul de învârtiri pentru sesiunea Jocului automat. Jocul automat se încheie când
aceste învârtiri au fost jucate.



Pariu total: setează valoarea pariului curent.

Setări pariu

Butoanele Pariu rapid: setează pariul curent la valoarea selectată.

Sumă pariu: setează valoarea pariului curent.

Comenzile jocului

Sold: afișează soldul curent.

Pariu: afișează pariul total curent.

Câștig: afișează cel mai recent câștig.

Butonul Pariu: afișează opțiunile de modificare a pariului curent.

Butonul Meniu: afișează un meniu al opțiunilor generale de sistem și de joc.

Butonul Învârte: începe o învârtire a rolelor.

Apăsarea butonului Învârte în timpul învârtirii curente oprește rolele mai repede. Acest lucru nu
influențează rezultatele învârtirii.

Butonul Continuă: trece la ecranul următor.

Butonul Joc automat: afișează opțiunile Jocului automat.

Apăsarea butonului Învârte în timpul Jocului automat încheie sesiunea curentă de Joc automat.



Butonul Acasă: iese din joc.

Jocuri gratuite

O ofertă de Jocuri gratuite înseamnă o serie de învârtiri gratuite acordate unui jucător.

Fiecare ofertă are un număr unic de referință.

Configurația pariului este setată de managerii de joc și nu poate fi modificată.

Câștigurile sunt adăugate la soldul de numerar sau bonus, în funcție de ofertă.

O ofertă poate fi jucată acum, mai târziu sau se poate renunța la ea.

Selectează Joacă acum pentru a începe să joci o ofertă de Jocuri gratuite.

O singură ofertă de Joc gratuit poate fi jucată un moment dat.

Selectează Joacă mai târziu pentru a amâna oferta.

O ofertă amânată va fi disponibilă din nou la reintrarea în joc.

Selectează pictograma Coș pentru a renunța la Jocurile gratuite.

O ofertă la care s-a renunțat poate fi redeschisă, doar prin contactarea managerilor de joc și furnizând
numărul de referință.

Atunci când o ofertă este încheiată, se renunță la ea sau expiră, se afișează oferta următoare.

Fiecare ofertă are o oră și o dată de expirare; dacă o ofertă nu este jucată înainte de această oră,
aceasta nu va mai fi disponibilă.

Selectează pictograma Informații pentru a vizualiza informații despre pariu și data și ora de expirare a
ofertei.

Informații suplimentare

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.

Orice modificare a regulilor jocului va fi efectuată în conformitate cu cerințele de reglementare.

În caz de deconectare, la revenire va fi afișată starea finală a jocului.

Soldul este actualizat cu suma câștigată sau pierdută.

Sunt afișate rezultatele ultimului joc.

Dacă înainte de deconectare, la serverul cazinoului nu ajunge o solicitare, se afișează rezultatele
jocului anterior.



Toate funcțiile în curs de desfășurare care necesită interacțiune sau selecție pot fi continuate.

Rata de returnare la jucător

Rata de returnare la jucător (RTP) reprezintă procentul statistic teoretic din banii pariați în total de către
jucători într-un joc, care este plătit ca și câștiguri de-a lungul timpului.

În funcție de jocul pe care îl joci, valoarea RTP poate fi definită ca o valoare unică sau poate fi definită
de diferitele niveluri sau moduri ale jocului.

Valorile sunt calculate inițial prin împărțirea totalului plăților la totalul pariurilor dintr-o simulare a
numeroase runde de joc.

Valorile reflectă randamentul maxim așteptat și nu se modifică.

RTP: 94,15 %.

Informații despre produs
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